



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
Gabinete do Reitor**



EDITAL N° 304/UFFS/2014

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 284/UFFS/2014 - BOLSAS DE INICIAÇÃO
CIENTÍFICA PARA O ENSINO MÉDIO DO PIBIC-EM/CNPq 2014/2015**

Ministério da Educação
Universidade Federal da
Fronteira Sul

Avenida Getúlio Vargas, 609s
Edifício Engemede, 2º Andar
Chapecó - Santa Catarina
Brasil - CEP 89812-000

www.uffs.edu.br
contato@uffs.edu.br

O REITOR *PRO TEMPORE* DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFFS, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, no uso de suas atribuições legais, torna público para o conhecimento dos interessados, as seguintes retificações no Edital n° 284/UFFS/2014 - BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA PARA O ENSINO MÉDIO - PIBIC-EM/CNPq 2014/2015.

Onde se lê:

4.7 Cada escola poderá encaminhar até duas propostas, de orientadores distintos, contendo até três (3) Planos de trabalho para os estudantes bolsistas.

Leia-se:

4.7 As propostas encaminhadas pelas escolas deverão ser de orientadores distintos e conter até três (3) Planos de trabalho cada.

Chapecó-SC, 27 de maio de 2014.

Prof. Jaime Giolo
Reitor *pro tempore* da UFFS

